

ВЫБОР ПРОФЕССИИ – ЭТО ШАГ, КОТОРЫЙ ОПРЕДЕЛЯЕТ ВЗРОСЛУЮ ЖИЗНЬ КАЖДОГО ЧЕЛОВЕКА.

В государственном учреждении «Щучинский зональный центр гигиены и эпидемиологии» 14 апреля 2025 года состоялась встреча со старшеклассниками школ Щучинского района с целью оказания помощи молодежи в выборе профессии. Во встрече приняли участие представители учреждения образования «Гродненский государственный медицинский колледж» - Елена Анатольевна Туйчева, преподаватель анатомии, и студентки колледжа.

В ходе содержательной беседы Елена Анатольевна рассказала школьникам о правилах приема в колледж, о преимуществах целевого направления, о сроках приема и проходных баллах, показала интересную видео презентацию о специальностях колледжа. Ребята увлеченно слушали, активно участвовали в беседе, задавали вопросы. Затем врач-лаборант (заведующий отделом) лабораторного отдела Мулярчик Чеслава Ивановна провела экскурсию в лаборатории Щучинского зонального ЦГЭ.

Результатом проведенной встречи безусловно стала помощь школьникам в выборе профессии, в определении своих интересов, способностей и предпочтений в выборе профессиональной деятельности.

